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Anropurm EBKimmma

1. Xpomoii Ky3HEUnK MpbIraer Mo MPsIMOi, MPUYEM BIIPABO OH MOXKET PBITaTh TOJIBKO
Ha 15 cM, a BaeBo TobKo Ha 21 cMm. (&) CMoxKer Ji OH 0Ka3aThCs HA 3 CM JieBee
HauaibHO nosunuu? Eciu na, To kak emy npbeirars? (b) A ecau Ha 2 cm npasee?
(¢) B kakux TOYKaxX MpsIMOit OH BOODIIE MOYKET OKA3AThCS, IPBITAS 10 TPABUIIAM !

2. Or npsimoyrosibHuka 1365 X 165 Havyam OTpe3aThb KBaJpaThl, IIPUYEM CTOPOHA
KBaJlpaTa KaKJIplil pa3 paBHa MEHBIIEHl CTOPOHE NPAMOYTOJbHHUKA, U IIOCJE OT-
pe3aHus KaXKJIbI pa3 OCTaeTcsd CHOBa MPAMOYTOJIbLHUK. B KOHIIE KOHIIOB OCTAJICS
KBazpaT. YeMy paBHa €ro CTOpPOHA?

Byzem ucnosbs3osats caepyomue obosuadenus: HO(a,b) = (a,b), HOK(a,b) = [a, b].

3. Ilycrs ects HaTypasbHBIE unciaa a > b u (a,b) =r.
(a) Hoxaxkure, 9ro ecjm GOJIbIIee U3 YUCET 3AMEHUTh HA UX pa3HocTh, T0 HOJI
He 1oMeHsiercs, 10 ectb (a — b, b) = (a,b) = 7.
(b) Hoxkaxure, uro (a —b-k,b) = (a,b) = r, rue k - ueoe.

(c¢) Hoxaxure, uro ecau a * b, To (a,b) = 0.

Anaropurm EBkaunga: jys toro, urobnr zHaiitn HOJ/l nByx uucen a > b, Heobxoammo
BBIIIOJIHUTD [TOCJIEIOBATEILHO HECKOJIBKO JIEJIEHUI ¢ OCTATKOM:
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Ha KazKJIOM I1are 60ﬂbﬂlee YHCJIO 3aMEHAETCA Ha OCTaTOK OT JEJICHHA Ha MEHBIIIeE. Tak
[IPOJIOJIZKAECTCS, [I0KA 0YEPEIHOI OCTATOK HE OKAXKETCs HyJeBbIM (7,41 = 0).

4. TIlosb3ysice pesynbraramu 3ajga4an Ne3, jgoKaKuTe, 9TO B ajropurMme 7, = (a,b).
5. Haiinure asropurmom Epkimma (a) (1365,165); (b) (12751,10537).

6. [loxaxxure, 9TO 11,72, ...TH MOKHO IPEICTABUTEL B Buae a-m+b-k, tme mu k —
TeJIbIe.

7. Haitnure Kakue-HUOYADL 1I€JIbIE & U Y JJIsg KOTOPBIX: 9982 + 546y = 2.

8. JlokaxkuTe, 9TO ecjii ¢ U b B3aMMHO IIPOCTHI, TO ypaBHeHUe ax + by = 1 umeer
pellleHre B IeJIbIX YHUCIax.



